
 П Р О Т О К О Л    № 2 

заседания комиссии  по  соблюдению требований к служебному поведению 

муниципальных служащих, проходящих муниципальную службу в 

Администрации Лешуконского муниципального округа Архангельской 

области и урегулированию конфликтов интересов  

 

 

  с. Лешуконское                                                                 «16» февраля 2023 г. 

 

 

                                           ПОВЕСТКА ДНЯ: 

 

   

      1. О рассмотрении  Уведомления о намерении выполнения иной  

оплачиваемой работы  ведущего специалиста отдела организационной и 

кадровой работы Андрузовой Татьяны Николаевны. 

Докладчик: Компаниец С.М.- руководитель аппарата администрации 

Присутствуют: 

Председателя  комиссии: 

Шишов Е.Ю.,  заместителя главы администрации муниципального округа 

Члены комиссии: 

Компаниец С.М..-  руководитель аппарата администрации; 

Уткин С.С.- начальник  отдела правовой и  антикоррупционной  

деятельности; 

Маслова Е.Г. - председатель ветеранской организации; 

Балукина Л.В. главный специалист  отдела правовой и  антикоррупционной 

деятельности  – секретарь комиссии  

Приглашенные: Андрузова Татьяна Николаевна, ведущий специалист 

отдела организационной и кадровой работы;            

  Слушали: 

     Компаниец С.М. – руководитель аппарата  Лешуконского 

муниципального округа Архангельской области:    

     Поступило уведомление от  13 февраля 2023  года от  Андрузовой Т.Н. 

ведущего специалиста отдела организационной и кадровой работы, которая  

просит разрешить ей, иную оплачиваемую работу,  по  договору 

совместительства в ООО «ПВП «АБС» (ООО Производственно- 

внедренческое предприятие «АБС» г. Нижневартовск, в свободное от 

основной работы время, с дополнительной оплатой  труда за проделанную 

работу. Работа выполняется дистанционно,  2 раза  в  месяц, заключается в 

организации смены вахтового персонала предприятия. 

     

 

  Андрузова Т.Н. пояснила, что работу в  ООО Производственно- 

внедренческом предприятии «АБС» г. Нижневартовска, она будет  

выполнять в  свободное от основной  работы  время, 2 раза в  месяц, что не 

повлечет за собой конфликта интересов, поэтому,  это не противоречит  ст. 



14.1. Федерального закона № 25 от 02.03.2007г. ФЗ «О муниципальной 

службе» и не повлечет за собой конфликта  интересов. 

    Данный вопрос вынесен на обсуждение и голосование комиссии.     

 

         Комиссия  решила: 

 

     1.  Принять к сведению  информацию Компаниец С.М.– руководителя 

аппарата  администрации округа  о выполнении иной оплачиваемой 

работы Андрузовой Т.Н..  

   В рассматриваемом случае по уведомлению Андрузовой Т.Н. не 

содержится признаков личной заинтересованности муниципального 

служащего, которая может привести к конфликту интересов. 

 

   Решение комиссии принято единогласно. 

          

 

 

 

Председатель комиссии                                                              Е.Ю. Шишов 

 

 

Секретарь комиссии                                                                   Л.В. Балукина 

           


